УКАЗАНИЯ ЗА ПОПЪЛВАНЕ на Приложение №2
Клетка 1: Заявител – титуляр на сертификата за изнасяне: три имена и адрес.
Клетка 2: Сертификат № : попълва се от компетентния орган.
Клетка 3: Представител на заявителя: три имена и адрес. Попълва се от заявителя, само когато използва упълномощен представител.
Клетка 4:  Попълва се  дата  относно  периода на действие.
Клетка 5: Компетентен орган: наименование и адрес.
Клетка 6: Номер на заявлението, подадено от заявителя.

Клетка 7: Получаваща страна при временен престой: посочва се страната на  престоя при изнасяне.
Клетка 8: Получаваща страна при окончателно изнасяне.
Клетка 9.: Описание на движимата културна ценност – прави се възможно най-пълно описание на предмета на износа, като се посочва: характер на движимата културна ценност (примерно картина, скулптура, барелеф, негатив или позитив в случай на износ на филми, мебели, музикални инструменти), както и детайлно описание на външния облик на движимата културна ценност. При недостиг на място в клетката, заявителят следва да приложи необходимите допълнителни листа.
Клетка 10.: Снимка в размер 8 X 12
Клетка 11.: Приблизителна стойност: посочва се приблизителната стойност на  движимата културна ценност в български левове -, изцяло на отговорност на заявителя.

Клетка 12.: Тегло: посочва се нетното тегло в кг.
Клетка 13: Размери: посочват се размерите на движимата културна ценност (в сантиметри). В случай на специфична или неправилна форма на движимата културна ценност размерите следва да се посочат по следния начин: Н х L х D (/височина, ширина, дълбочина/).
Клетка 14: Датировка: При липса на точна дата се посочва векът, частта от века /(първата четвърт, първата половина…/) или хилядолетието. За филми при липса на точна дата се посочва десетилетието. За античните предмети, се посочва векът и годината, макар и ориентировъчно. При колекции (/архиви и поредици от книги/) се посочват най-ранната и най-късната дата.

Клетка 15.: Творец, период или работилница: посочва се името на твореца, ако е известно. При съвместни произведения се посочват авторите. Ако става дума за копия, се посочва копираният автор. Ако творбата е приписана на даден автор, да се запише: “Приписва се на…”. За печатни движими културни ценности се посочва името на издателя, място и дата на издаване
Клетка 16.: Други характеристики: Посочва се всяка друга информация, която би била полезна за идентифицирането на ДКЦ, като: историческа справка, условията при изработването на предмета, предишни собственици, консервации и реставрации, библиография, електронен код или маркировка.

Клетка 17.: Приложени документи: описват се

Клетка 18.: Подпис и печат на компетентния орган, място и дата: попълва се отделно върху всеки екземпляр от сертификата.

Клетка 19.: Ако са използвани допълнителни страници, в клетката се отразява техният брой.

Клетка 20.: Забележка: друга информация по преценка на заявителя
